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compuerta en forma de prisma, la cual se sujeta por 
medio de un pasador y una ménsula en A, y descansa 
sobre un soporte sin fricción en B. Determine la distancia
h si la compuerta debe abrirse cuando d = 0,75 m. C es el 
centro de gravedad de la compuerta.
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El motor M mostrado en la figura se usa para devanar 
Lentamente el cable. Si se sabe que la masa por unidad de 
longitud del cable es de 0,4 kg/m, determine la tensión 
máxima en el cable cuando h = 5 m. Además, calcule la 
longitud del cable entre A y B
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Para el área mostrada en las figuras, determine
El momento polar de inercia con respecto a  a) el punto 0
y b) al centroide del área
100 mm
50 mm
100 mm
50 mm
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Realizar los cálculos necesarios para graficar los 
diagramas de la fuerza de corte y del momento 
Flector de la viga con las cargas mostradas.
1 kN/m
1.5 kN 
 2m
2 m
1
m
1
m
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Fuerzas distribuidas: centroides y centros
de gravedad

5.91 Una compuerta de 4 X 2 ft estd articulada en A y se sosti=
la posicién mostrada mediante la barra CD. El extremo D de la barra s=
sobre un resorte cuya constante es de 828 Ib/ft. El resorte estd sin de=
cuando la compuerta se encuentra en la posicién vertical. Si se supoms
la fuerza ejercida sobre la compuerta por la barra CD siempre es hor
determine la profundidad minima d del agua para la cual el fondo =
compuerta se moverd hacia el extremo de la parte cilindrica del pise

Figura P5.91

=

5.92 Retome el problema 5.91, y ahora la compuerta pesz *

5.93 Al final de un canal de agua dulce se encuentra una com
en forma de prisma, la cual se sujeta por medio de un pasador v =
sula en A, y descansa sobre un soporte sin friccién en B. El pasado
liza a una distancia igual & = 0.10 m por debajo del centro de
de la compuerta. Determine la profundidad de agua d para la qu=
la compuerta.

0.40 m

Figura P5.93 y P5.94

5.94 Al final de un canal de agua dulce se encuentra un: =
en forma de prisma, la cual se sujeta por medio de un pasador =
sula en A, y descansa sobre un soporte sin friccién en B. Deters
tancia h si la compuerta debe abrirse cuando d = 0.75 m.

5.95 Un tonel de 55 galones y 23 pulgadas de didmetro =
bre su costado para actuar como dique en un canal de agua duie
de ancho. Si se sabe que el tonel se ancla a los lados del canal =
resultante de las fuerzas de presién que actian sobre el tonel

|

Figura P5.95
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50°, determine @) la ubicacion del punto B y b) la longitud del cable.

Un alambre de 90 m de longitud se suspende entre dos puntos

~=stdn a la misma altura separados por una distancia de 60 m. Si se sabe
‘2 tensién maxima es de 300 N, determine «) la flecha del alambre y
. masa total del mismo.

Un contrapeso D estd unido a un cable que pasa a través de una
polea en A 'y después se une a un apoyo en B. Si se sabe que L =
= 15 ft, determine a) la longitud del cable de A a B, b) el peso por

1 de longitud del cable. No tome en cuenta el peso del cable de A

Una cuerda uniforme de 50 in. de longitud pasa por una pe-

: polea en B y se encuentra unida a un apoyo fijo en A. Si L = 20 in.
«= toma en cuenta el efecto de la friccion, determine el menor de los
wores de h para los cuales la cuerda estd en equilibrio.

Un cable que pesa 2 Ib/ft se suspende entre dos puntos que es-

‘2 misma altura separados por una distancia de 160 ft. Determine la
. minima permisible para el cable si la tensién maxima no debe exce-

90 1b.

El motor M mostrado en la figura se usa para devanar lenta-

el cable. Si se sabe que la masa por unidad de longitud del cable es
kg/m, determine la tensién méxima en el cable cuando h = 5 m.

El motor M mostrado en la figura se usa para devanar lenta-

= ¢l cable. Si se sabe que la masa por unidad de longitud del cable es
kg/m, determine la tensién méxima en el cable cuando h = 3 m.

Un cable uniforme que pesa 3 Ib/ft se mantiene en la posicién
mediante una fuerza horizontal P aplicada en B. Si P = 180 1b y

Un cable uniforme que pesa 3 Ib/ft se mantiene en la posicion
mediante una fuerza horizontal P aplicada en B. Si P = 150 Ib y

50°, determine «) la ubicacién del punto B y b) la longitud del cable.

Como se muestra en la figura, a la izquierda del punto B un ca-
= largo ABDE descansa sobre una superficie rugosa horizontal. Si se

e la masa del cable por unidad de longitud es de 2 kg/m, determine

F cuando ¢ = 3.6 m.

Figura P7.143 y P7.144

Como se muestra en la figura, a la izquierda del punto B un ca-
largo ABDE descansa sobre una superficie rugosa horizontal. Si se
= la masa del cable por unidad de longitud es de 2 kg/m, determine
2 F cuando ¢ = 6 m.

Af
D

80 1b
Figura P7.136

|
A

S~

Figura P7.137

I 10 m

a

Figura P7.141 y P7.142
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9.39 El drea sombreada es igual a 50 in. Determlne sus momentos

6 in.

Ca

F—

Figura P9.39 y P9.40

~=ntroidales de inercia I 6.1, 81 58 sabe que I ’ —21 y que el momento po-
.= de inercia del drea con respecto al punto A es [, = 2 250 i in*

9.40 Los momentos polares de inercia del drea sombreada con res-
pecto a los puntos A, B'y D son [, = 2 880 in? Jp = 6720 inty Jp =
respectwamente Determine el drea sombreada su momento cen-
“roidal de inercia Jc y la distancia d desde C hasta D.

4 560 in.*

9.41 2 9.44 Para el drea mostrada en las figuras, determine los mo-

mentos de inercia I, e [

Yy

pendicular al lado AB, respectivamente.
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Figura P9.42
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Figura P9.43
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9.45y 9.46 Parael drea mostrada en las figuras, determine el momento
polar de inercia con respecto a a) el punto O y b) el centroide del area.
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Draw the shear-force and bending-moment diagrams for the loaded beam
and determine the maximum moment M and its location x from the left
end.

Solution. The support reactions are most easily obtained by consid-
ering the resultants of the distributed loads as shown on the free-body
diagram of the beam as a whole. The first interval of the beam is analyzed
from the free-body diagram of the section for 0 < x <2 m. A vertical
summation of forces and a moment summation about the cut section yield

[SF, = 0] : V = 1.23 — 0.2522

[EM =0 M+ (0.25x2)% —123%x =0 M = 1.23x — 0.08333

These values of V and M hold for 0 < x < 2 m and are plotted for that
interval in the shear and moment diagrams shown.

From the free-body diagram of the section for which 2 < x < 4 m,
equilibrium in the vertical direction and a moment sum about the cut
section give

BE, =0 V4+I1lx—2+1-123=0 V=223—x

2

EM =0 M+ 1x- 2)"% + 1[x — %(2)] — 1.23x =0

M= —0.667 + 2.23x — 0.50x2

These values of V and M are plotted on the shear and moment diagrams
for the interval 2 < x < 4 m.

The analysis of the remainder of the beam is continued from the
free-body diagram of the portion of the beam to the right of a section in
the next interval. It should be noted that Vand M are represented in their
positive directions. A vertical force summation and a moment summation
about the section yield '

V=-=1T7kN and M =733 — 1.77x

These values of V and M are plotted on the shear and moment diagrams
for the interval 4 < x < 5 m.

The last interval may be analyzed by inspection. The shear is con-
stant at 4+ 1.5 kN, and the moment follows a straight-line relation begin-
ning with zero at the right end of the beam.

The maximum moment occurs at x = 2.23 m, where the shear curve
crosses the zero axis, and the magnitude of M is obtained for this value of
x by substitution into the expression for M for the second interval. The
maximum moment is

M = 183kN-'m Ans.

As before, note that the moment M at any section equals the area
under the shear diagram up to that section. For instance, for x < 2 m,

[AM = dex] M—0 =f (1.23 — 0.25x2) dx, M = 1.23x — 0.0833x3
0

which agrees with the results already computed.
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